Valencia: Tema 10.

- Copiar el text “Al pais de tot igual” de Maria Dolors Pellicer (pagina 143). Fer el
dibuix i els exercicis 4,51 6.

- Fer els tres puntets de la pagina 143 “Un cartell amb normes de comportament”.
| tres dibuixos del cartell pintats.

- Lectura de la llegenda (pagina 144-145) i fer el resum de la lectura.
- (Pagina 147) exercicis del 1 al 4.
- Escriu un text contant el qué fas al llarg d’un dia d’aquesta setmana.

(Les respostes d’aquests exercicis son lliures)



Matematiques : Tema 9.

- (Pagina 142) exercicis 1,21 3
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- (Pagina 143) exercici 6 més calcul mental.
- (Pagina 144) exercicis 1, 211 3.

- (Pagina 144-145) exercicis 4,51 6.
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- (Pagina 145) exercici 7.
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Socials : Tema 6.

- (Pagina 96) exercicis del 1 al 5.

1.

Un poblament és rural quant t¢ menys de 2.000 habitants i és urba quant té més
de 10.000.

Exode rural: és una emigracié de persones des del camp fins a les ciutats per a
buscar treball.

Les zones rurals espanyoles estan reviscolant gracies a les activitats com:
turisme, esports... alguns joves tornen al medi rural per a buscar treball.
Resposta oberta.

Salari: Retribucio diaria, setmanal o mensual donada als treballadors per la seua
feina.

- (Pagina 97) exercicis del 1 al 4.

1.

2.
3.
4.

Emigraciéo és quant les persones se’n van d'un pais o regié cap a un altre.
Immigracio és quant les persones arriben a un determinat lloc.

Saldo migratori: 84.915 hab.

Vol dir que hi arriben més persones de les qué se’n van.

Resposta oberta.

- (Pagina 98) exercicis 1i 2. Recorda (Densitat: Hab. / Km?2).

1. Abundancia de terres fertils, industries i activitats economiques que ofereixen

treball.

2. La densitat de poblacié de la C.V.: és de 219’49 hab. KM2.

- (Pagina 100) fer un esquema de les migracions.

- (Pagina 101) exercicis 11 2.

- Resposta oberta.



Castellano : Tema 7.
- (Pagina 116) ejercicios 1,2 3.

- (Pagina 116-117) ejercicios 4,61 7.




